

ERRATA Nº 001/2024

A presente ERRATA trata de alterações, por erro material, nos ítems 2, 2.1, 2.2, 5.1, 12.1 e Anexo I do Edital 001/2024 Processo Seletivo para preenchimento de vagas do Programa de Residência Médica de Macaé - 2025, após decisão conjunta entre o Secretário Municipal de Saúde e Comissão do referido Processo Seletivo, nomeada pela Portaria SEMUSA .

Onde se lê:

2 DAS VAGAS

2.1. Quadro Geral de Vagas

Vagas Brasileiros/Estrangeiros	Pré-Requisito	Início	Duração	Valor da Inscrição
08 Clínica Médica	Graduação em Medicina	Março de 2025	24 meses	R\$ 400,00
04 Medicina Preventiva e Social /SUS			36 meses	
02 Ginecologia e Obstetrícia				
02 Cirurgia Geral*				
05 Pediatria				
02 Ortopedia e Traumatologia				
02 Anestesiologia				

Leia-se:

2 DAS VAGAS

2.1. Quadro Geral de Vagas

Vagas Brasileiros/Estrangeiros	Pré-Requisito	Início	Duração	Valor da Inscrição
08 Clínica Médica	Graduação em Medicina	Março de 2025	24 meses	R\$ 400,00
04 Medicina de Família e Comunidade			36 meses	
02 Ginecologia e Obstetrícia				
02 Cirurgia Geral*				
05 Pediatria				
02 Ortopedia e Traumatologia				
02 Anestesiologia				

Onde se lê:

2.2. Quantitativo de vagas por especialidade:

	PROGRAMAS	VAGAS
01	Clínica Médica	08
02	Pediatria	05
03	Cirurgia Geral	02
04	Ginecologia e Obstetrícia	02
05	Medicina Medicina Preventiva e Social /SUS	04
06	Ortopedia e Traumatologia e Traumatologia	02
07	Anestesiologia	02

Leia-se:

2.2. Quantitativo de vagas por especialidade:

	PROGRAMAS	VAGAS
01	Clínica Médica	08
02	Pediatria	05
03	Cirurgia Geral	02
04	Ginecologia e Obstetrícia	02
05	Medicina da Família e Comunidade	04
06	Ortopedia e Traumatologia	02
07	Anestesiologia	02

Onde se lê:

5. DA PROVA OBJETIVA

5.1 A Prova Objetiva será aplicada no dia 08/12/2024.

Constará de 20 (vinte) questões de: Clínica Médica, Pediatria, Cirurgia Geral, Ginecologia e Obstetrícia, Medicina Preventiva e Social/SUS, Anestesiologia e Ortopedia e Traumatologia no horário de 08 horas às 12 horas.

Leia-se:

5. DA PROVA OBJETIVA

5.1 A Prova Objetiva será aplicada no dia 08/12/2024.

Constará de 20 (vinte) questões de: Clínica Médica, Pediatria, Cirurgia Geral, Ginecologia e Obstetrícia e Medicina Preventiva e Social/SUS no horário de 08 horas às 12 horas.

Onde se lê:

12 DO INÍCIO DAS ATIVIDADES

12.1 Início das atividades: 10/03/2025.

Leia-se:

12 DO INÍCIO DAS ATIVIDADES

12.1 Início das atividades: 01/03/2025.

Onde se lê:

Anexo I

06/01/2025	Realização das matrículas	Rua Governador Roberto Silveira,108 - sala 202 Centro, Macaé RJ	9h às 16h
10/01/2025	Reclassificação	Site da PREFEITURA www.macaeej.gov.br	

13/01/2025	Matrícula da 1ª Reclassificação	Rua Governador Roberto Silveira, 108 -sala 202 Centro, Macaé RJ	9h às 16h
10/03/2025	Início das atividades	Hospital Público Municipal e Hospital São João Batista	8h

Leia-se

Anexo I

03, 04 e 05/02/2025	Realização das matrículas	Rua Governador Roberto Silveira,108 - sala 202 Centro, Macaé RJ	9h às 16h
07/02/2025	Reclassificação	Site da PREFEITURA www.macaee.rj.gov.br	
10/02/2025	Matrícula da 1ª Reclassificação	Rua Governador Roberto Silveira, 108 -sala 202 Centro, Macaé RJ	9h às 16h
01/03/2025	Início das atividades	Hospital Público Municipal e Hospital São João Batista	8h

Macaé -RJ , 13 de novembro de 2024.

Lucas Dias Rodrigues
Secretário Municipal de Saúde

e

Comissão do Processo Seletivo para preenchimento de vagas do Programa de Residência Médica de
Macaé - 2025